
Komorní Hrádek – parkování a nové 
stání na komunální a tříděný odpad

K velmi nutným úpravám došlo na síd-
lišti na Komorním Hrádku. Dlouhodobě 
jsme tu řešili problémy s nevhodně parkují-
cími auty. Auta jednak parkovala na travna-
té ploše, která následně vypadala spíš jako 
tankodrom, než jako plocha pro odpočinek 
obyvatel sídliště. Rozježděnou plochu bylo 
obtížné sekat. V zimním období zase auta 
parkující podél úzké místní komunikace 
velmi komplikovala zimní údržbu i průjezd 
vozidel svozové firmy. 

Bylo zde proto vybudováno nové par-
koviště a počítáme také s  doplněním 
dopravního značení, aby vše dostalo jasný 
řád a předešlo se již zmíněným problémům. 
Současně byla vybudována i nová stání pro 
kontejnery na komunální a tříděný odpad, 
a to hned u hlavní silnice, což umožní 
jednodušší vývoz hlavně právě v  zimních 
měsících. Celkem za tyto úpravy zaplatila 
obec cca 300 tisíc Kč. 

Multifunkční hřiště je hotové

20. června bylo slavnostně otevřeno 
nové multifunkční hřiště v  areálu školy. 
Hřiště, na které škola dlouho čekala, bylo 
během jarních měsíců vybudováno z  fi-
nančních prostředků obce za cca 1.200 tisíc 
Kč. Mělo by sloužit nejen škole a školce, ale 
i veřejnosti, pravidla budou domluvena ve 
spolupráci se školou. Hřiště má umělý po-
vrch a je celé oploceno, je určeno pro ma-
lou kopanou, házenou, basketbal, volejbal 
a další míčové hry a věříme, že společně 
s novou běžeckou dráhou, o které jsme již 
psali, přispěje ke zkvalitnění výuky tělesné 
výchovy.

Slavnostní akci pro rodiče, děti i další ve-
řejnost zorganizovaly společně obec, škola 
a SRPŠ. Na novém hřišti mohli zúčastnění 
shlédnout vystoupení  oddílu karate a bas-
ketbalového týmu trenéra Viktora Vejvody  
a další drobné ukázky sportů pod vedením 
pana učitele tělesné výchovy. Děti si užily 
připravená stanoviště s různými úkoly. Vel-

mi hezkou ukázkou byla i sklad-
ba Ženobraní, kterou  nacvičily 
ženy z naší obce na všesokolský 
slet.

Dokončení rekonstrukce 
zdravotního střediska 

V  květnu byla dokončena 
rekonstrukce větší části pro-
stor zdravotního střediska, nyní 
zbývá jen nákup vybavení pro 
spolkovou klubovnu, která by se 
měla využívat už v novém škol-

Vážení spoluobčané,
všichni jste jistě registrovali zprávy o 

extrémním suchu, které postihlo v jarních 
měsících celou naši republiku. Ti, kdo mají 
zahrádky, dennodenně řešili problémy se 
zaléváním. V mělčích studnách docházela 
voda a množství vody v řekách a potocích 
už začátkem května připomínalo spíše si-
tuaci, která nastává až uprostřed horkého 
léta. 

Krátké dešťové epizody dlouhodobý 
problém poklesu hladiny spodních vod 

rozhodně nevyřeší, a proto i vzhledem 
k  tomu, že právě Benešovsko patří mezi 
nejpostiženější lokality, žádáme velmi na-
léhavě, abyste dodržovali nařízení obce o 
šetrném nakládání s  vodou. Platí přísný 
zákaz zalévání zahrad a napouštění bazénů 
vodou z obecního vodovodu!

V případě, že nemáte vlastní zdroj vody 
pro tyto účely, je možné objednat si cis-
ternu u společnosti VHS Benešov. A sa-
mozřejmostí by v této situaci měla být pro 
každého z nás úvaha, na co všechno SKU-
TEČNĚ vodu potřebujeme.

Klára Růžičková
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ŠETŘETE  VODOU ! ! ! POZVÁNKY NA AKCE
ČERVENEC - SRPEN

Letní kino
Pořádá SK Chocerady

v sobotu 14. července od 21 hodin
na fotbalovém hřišti

Promítá se film Sněhulák

Výlet do Hrusic
v sobotu 21. července od 9.30 hodin

sraz na návsi v Choceradech
více na stránkách TJ Sokol

Slavnost v Samechově
Pořádá SDH Samechov

v sobotu 21. července od 17 hodin
Oslava k 100. výročí republiky

více viz str. 5

Žralokovy necky
Tradiční soutěž originálních plavidel

Pořádá Stánek u Ferdinanda 
v sobotu 4. srpna 

Přihlašování plavidel od 14 hodin, 
v 15 hodin start

Choceradská pouť
Lunapark Beckovi na hřišti u školy

ve dnech 10. až 12. srpna 
Taneční zábava 11. srpna od 19 hodin

Pochod přes tři mosty
SK Chocerady a SDH Samechov

v sobotu 25. srpna
Start v 10 hodin na fotbalovém hřišti

Hasičský den pro děti
Pořádají samechovští hasiči

v sobotu 25. srpna od 14 hodin
na louce v Samechově 

Letní kino
Pořádá SK Chocerady

v sobotu 25. srpna od 21 hodin
na fotbalovém hřišti

Promítá se: Dvě nevěsty a jedna svatba

JAK POKRAČUJÍ PRÁCE V OBCI

DOVOLENÁ
Ve dnech 2. - 4. července 
bude Obecní úřad Chocerady 
uzavřen.
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Koncem loňského roku jsme pokračovali 
v osazování remízků založených na podzim 
roku 2016. Zatímco na začátku šlo hlavně 
o jasné vyznačení remízků v terénu, nyní 
se pásy zahušťovaly a osázené oplocenky 
zaujímají už 40% z celkové vymezené plo-
chy.  V první etapě bylo vysázeno 315 keřů 
a 45 stromů, na podzim 2017 k tomu při-
bylo dalších 480 keřů a 30 stromů. Volné 
pruhy mezi oplocenkami zarostly trávou, 
takže alespoň částečně už remízky úlohu 
zelených pásů s  trvalou vegetací začaly 
naplňovat. Než keře a stromy vyrostou, 
samozřejmě si ještě pár let počkáme, a 
bude to doba, kdy remízky budou vyžado-
vat pravidelnou kontrolu a údržbu. Je nutné 
průběžně opravovat oplocení poškozované 
zvěří, vyžínat trávu kolem sazenic atd.

Zatímco první výsadby se díky zasně-
žené zimě a přiměřeně vlhkému jaru 2017 
ujaly na 100%, letošní suché jaro pro růst 
na podzim nově zasazených keřů přízni-
vé nebylo vůbec. Takže další nutnou prací 

bude bohužel náhrada některých uschlých 
sazenic.

Počasí s  extrémy nám zároveň dokazu-
je, jak potřebné by bylo podobné úpravy 
v krajině dělat ve velké míře. Krajina ve své 
současné podobě s obrovskými produkční-
mi plochami nedokáže odolávat výkyvům 
počasí. Velké lány nezvládnou ani sucho, 
ani přívalové deště, po každé takové nepří-
znivé události se jen dále o něco více ze-
mědělská půda znehodnocuje. Voda, která 

by mohla a měla zůstat v krajině, naopak 
odplavuje úrodnou zem. Podle analýz po-
klesla retenční kapacita půd o 40% oproti 
stavu před rokem 1950, kdy ještě půda ne-

byla systematicky odvodňována, zcelena 
do velkých bloků a obdělávána těžkou 
technikou.

Bohužel jsou jen výjimkou hospodáři, 
kteří vidí tento problém ve všech souvis-
lostech, sami ho zodpovědně řeší a neče-
kají, až je někdo „shora“ začne nutit do 
potřebných opatření. Sami rozčleňují pole 
na menší díly, zakládají remízky a místa, 
kde se přirozeně zadržuje voda, neobdě-
lávají. 

Klimatologové varují, že v příštích le-
tech bude četnost a délka suchých období 
ještě narůstat a s tím zároveň budou při-
bývat i další extrémní jevy, jako např. silné 
bouřky s přívalovými dešti. Doufejme tedy, 
že bude po stále se opakujících škodách 
přibývat i rozumného nakládání s krajinou, 
abychom ji zachovali pro příští generace 
použitelnou.

Klára Růžičková

REMÍZKY  SE  ROZRŮSTAJ Í

ním roce.  Na celou rekonstrukci a vybave-
ní spolkové klubovny bylo čerpáno z  roz-
počtu obce 800 tisíc Kč.

Již jsme vás informovali, že v  současné 
době nejsou ve zdravotním středisku vy-
tápěny všechny prostory, což není hlavně 
v  zimních měsících příznivé. V  současné 
době připravujeme  projekt na sjednocení 
topného systému a v průběhu letních měsí-
ců budeme žádat o dotaci. 

Co nás čeká v letních měsících

Budou opraveny tři komunikace

Jak jsme už avizovali v  lednovém čísle, 
obec získala dotaci z  finančních prostřed-
ků Středočeského kraje na opravu místních 
komunikací U Křížku II a na komunika-
ci Za sokolovnou, současně uvolní obec 
z  rozpočtu finanční prostředky na opravu 
místní komunikace ve Vlkovci. Celkem na 
tyto opravy  bude 1.039 tis. z dotace a dal-
ší finanční prostředky z rozpočtu  obce ve 
výši cca 1 mil. Kč, vč. spoluúčasti  dotace.

Ve zmíněných ulicích v Choceradech 
proběhla nejdříve příprava odvodnění a 
výměna starých hydrantů a šoupat, před-
poklad je, že během července a srpna bu-
dou všechny  komunikace hotové. Předem 
prosíme všechny občany o pochopení nut-
ných omezení provozu v  průběhu stavby, 
hlavně  U křížku II, kde bude provoz na 
hlavní silnici i přechodně řízen semafory.

Toto opatření je nutné hlavně při  od-
vodnění místní komunikace U křížku II 
a při stavbě nového chodníku podél sil-

nice ke zdravotnímu středisku. Dále bude 
opraven chodník od prodejny k ruské vile, 
který je již delší dobu ve velmi špatném sta-
vu.

Připravuje se výměna topení ve škole

V současné době je již připraven projekt 
na celkovou výměnu topného systému ve 
školní budově a všechny potřebné doklady 
a v nejbližší době bude tedy podána žádost 
o dotaci na SFŽP na tuto akci.  Žádost bude 
podána nejen na výměnu topného systému 
– tepelná čerpadla, ale i na topná tělesa ve 
všech prostorách ZŠ, MŠ i obecního úřadu. 
Podle pravidel SFŽP je šance na získání do-
tace dosti velká, neboť splňujeme všechna 
požadovaná kritéria dotace na budovu, kde 
sídlí škola, mateřská škola i obecní úřad.  

V  případě získání dotace bychom rádi 
realizovali celý projekt po ukončení topné 
sezony na jaře v roce 2019 s tím, že v zim-
ních měsících by bylo vyhlášeno výběrové 
řízení na zhotovitele. Celý projekt bude stát 
cca 5,5 mil. s tím, že dotace by mohla být ve 
výši 40-60% .

Nové lampy veřejného osvětlení 

Vzhledem k vybudování nového parko-
viště na Komorním hrádku, dojde i k roz-
šíření veřejného osvětlení podél místní 
komunikace s osvětlením parkoviště, dále 
bude rozšířeno veřejné osvětlení u nové 
ČOV. V souvislosti s opravou komunikace 
za sokolovnou budou odstraněny 2 lampy 
veřejného osvětlení z  budovy sokolovny 
a přemístěny do  obecního pozemku pro-

ti budově. Z rozpočtu obce budou na tuto 
akci uvolněny finanční prostředky obce ve 
výši cca 250 tisíc Kč.

V létě začne stavba nového vodojemu

V  loňském roce jsme vás již podrobně 
informovali o získané dotaci na rozšíření 
vodojemů s  podrobným popisem celé re-
alizace. Tuto informaci doplňujeme dále o 
provedení dalšího kroku. V průběhu zim-
ních měsíců se podařilo, bohužel v opako-
vaném výběrovém řízení, což nás hodně 
zdrželo, vysoutěžit zhotovitele této zakázky. 
V současně době proběhlo již nutné vyká-
cení stromů kolem vodojemu v Oboře a již 
koncem měsíce července  se začne  se stav-
bou hlavního choceradského vodojemu. 
V  říjnu letošního roku začne stavba vo-
dojemu na Komorním Hrádku a současně 
bude provedeno i nové vystrojení čerpací 
stanice u nádraží. Ukončení celé realizace 
této zakázky je naplánováno do listopadu 
2019. Prosíme všechny občany o pochope-
ní, pokud při realizaci stavby dojde k ome-
zení pohybu po lesních cestách i v  lese, o 
čemž vás budeme samozřejmě předem in-
formovat. 

O tom, jak je pro nás všechny voda dů-
ležitá, jsme již psali a pevně věříme, že po-
sílením zásobárny vody se situace zlepší 
hlavně při nepředvídaných poruchách, 
kdy je únik vody  ze stávajícího  vodojemu 
velice rychlý a občas bylo nutné i  vodojem 
zavážet společností VHS Benešov.  

Eva Bubnová, starostka obce



Choceradský zpravodajChoceradský zpravodaj

u �u

Významná životní jubilea 

Se souhlasem jubilantů uvádíme významná životní výročí  
našich spoluobčanů

květen 2018
Dušková Anna, Chocerady, 70 let

Spálenková Marie, Chocerady, 75 let
Tomešová Julie, Chocerady, 95 let

Bürgel Josef, Chocerady, 75 let

červen 2018
Kuthanová Jana, Vlkovec, 70 let
Nováková Ivana, Vlkovec, 70 let

Prokopová Jana, Chocerady, 70 let
Cajthaml Jiří, Vlkovec, 75 let

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní 
spokojenosti 

Obecní úřad Chocerady

ZÁJEZD PRO SENIORY
K tradičním akcím pro seniory patří výlety za krásami naší vlasti. 

Ten letošní byl opět vybrán a odhlasován z tipů samotných seniorů. 
Na vítězný zámek Nelahozeves jsme vyrazili ve čtvrtek 7. června. 
Byli jsme ten den prvními zvídavými turisty, možná proto byli naši 
fundovaní průvodci velmi svěží a nezaskočil je žádný dotaz nad rá-
mec komentované prohlídky. 

Po prohlídce někteří z  nás již individuálně navštívili expozici 
v  Památníku Antonína Dvořáka nedaleko od zámku. Celým do-
mem zní hudba z Dvořákovy tvorby a silně umocňuje dojem z míst, 
kde skladatel trávil své dětství. Po chutném obědě v restauraci Ma-
rina na břehu Vltavy jsme vyrazili ještě do nedalekých Veltrus, kde 
jsme si mohli prohlédnout zámecký park, a kdo měl štěstí, zahlédl i 
horkem znavené daňky v oboře. 

Návrat domů proběhl bez zdržení a komplikací, což vzhledem 
k množství omezení provozu na D1 není poslední dobou až tak běž-
ný jev. Pevně věříme, že se zájezd našim seniorům líbil a určitě už 
přemýšlí o tipech na příští rok. 

 Sociální komise

RODINNÉ CENTRUM SLUNÍČKO
Sluníčko končí obvyklý provoz ve čtvrtek 28. června a opět se 

uvidíme až v pondělí 3. září. Od září budou pokračovat i Zpívánky 
se Zuzkou. Prosím o nahlášení nových zájemců nejpozději 
v  srpnu vzhledem k omezené kapacitě Sluníčka. Hlaste se přímo 
Zuzce Nyklové na e-mail zpivankyprodeti@seznam.cz. Cvičení 
v tělocvičně začne opět v pondělí 1. října a zájemce prosím, nahlaste 
se během září ve Sluníčku nebo na telefon 728 467 652. Výtvarka pro 
nejmenší začne ve středu 12. září.

Přeji všem krásné prázdniny a těším se opět na viděnou.
Martina Kamelská

KNIHOVNA
Letos slavíme jubileum – v lednu jsme vstoupili do 5. roku pro-

vozu naší knihovny v moderním  režimu s využitím počítačového 
programu Clavius. Knihovní fond je katalogizován, výpůjční pro-
tokoly jednoduché a rychlé (i když chybička se občas vloudí).  
Máme k dispozici aktuální přehled o vypůjčených dokumentech, 
návštěvnosti čtenářů a bohužel evidujeme i dlouhé výpůjční lhůty. 
Neposíláme upomínky, nevybíráme pokuty, pouze čtenáře se 3. a 
4. upomínkou upozorňujeme  telefonicky nebo mailem. 

Proč to připomínám právě teď? V létě proběhne v knihovně 
nařízená revize knih, která se koná každých pět let. Prosíme vás 
a  také rodiče malých čtenářů, zkontrolujte si, zda nemáte doma 
vypůjčené knihy déle než měsíc. Děkujeme a přejeme hezké prázd-

niny a pohodové léto 
s knihou.

O prázdninách bude 
knihovna otevřena 
každou  středu od 
10 - 12 a od 14 - 18 
hodin.

Jiřina Hanová

NOVÉ KNIHY ZA MĚSÍC ČERVEN
Jo Nesbo – Lovci hlav
B. A. Paris – Za zavřenými dveřmi
Josef Formánek – Úsměvy smutných 
mužů
František Niedl – Růže a lev
Hana Marie Körnerová – Heřmánkové 
údolí
Alena Wagnerová – Sidonie Nádherná

S L AV N O ST N Í  V Í T Á N Í  O B Č Á N K Ů 
V úterý 22. května 2018 přivítala starostka obce Eva Bubnová 

v sále Lesovny na Komorním Hrádku nově narozené občánky:
Matouše Bartůška, Elišku Jankovou a Lilianu Mančíkovou.

Slavnostní akce se kromě miminek a rodičů zúčastnili i starší 
sourozenci, babičky, dědečkové a ostatní příbuzní. K milé atmosféře 
přispělo vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Chocerady pod vedením paní 
učitelky Šárky Robové s pásmem básní a písní. Díky pěknému 
počasí se vydařilo i venkovní focení v zahradě před Lesovnou.

Těšíme se na další vítání občánků, které proběhne pravděpodobně 
na podzim tohoto roku. Rodiče dětí narozených v  r. 2018, kteří 
mají o tuto akci zájem, mohou vyplnit přihlášku již nyní. Formulář 
je ke stažení na  http://www.chocerady.cz/obcan/formulare-ke-
stazeni/. Vyplněnou a podepsanou přihlášku můžete odevzdat 
v podatelně Obecního úřadu Chocerady. 

Iva Vávrová

BLAHOPŘEJEME 

paní Julii Tomešové ke krásnému životnímu jubileu a 
přejeme do dalších let hodně zdraví, optimismu a elánu.       

pracovníci OÚ

mailto:zpivankyprodeti@seznam.cz
http://www.chocerady.cz/obcan/formulare-ke-stazeni/
http://www.chocerady.cz/obcan/formulare-ke-stazeni/


Rok 2017 byl pro hasiče v  Samechově 
plný výročí. Především jsme si připomínali 
95 let od vzniku sboru v roce 1922. Vzhle-
dem k tomu, že rok před tím jsme pořáda-
li na samechovské návsi velikou slavnost  
u příležitosti žehnání novému hasičskému 
vozu, oslavili jsme toto výročí tentokrát 
skromněji v kruhu hasičů a jejich nejbliž-
ších spolupracovníků společenským veče-
rem s taneční zábavou v Hotelu Samechov 
jako poděkování za jejich práci a čas, který 
hasičům věnují. V  srpnu 2017 nás čekal 
jubilejní 10. ročník Hasičského dětského 
dne. Těší nás, že z původní myšlenky roz-
loučení se s letními prázdninami, pořá-
daného původně pro několik místních 
dětí (prvního ročníku se zúčastnilo 25 
dětí), se za tu řádku let stala vyhledá-
vaná a tradiční akce, kterou navštíví 
každoročně kolem 120 dětí ze široké-
ho okolí. Děkujeme všem, kteří nám 
v tom již deset let pomáhají! 

Ani v  roce 2018 nebude o výročí 
nouze. Připomínáme si 100 let od za-
ložení Československa v  roce 1918. 
Samechovští hasiči se zapojili hned do 
několika akcí, které tuto významnou 
událost oslavují. V rámci festivalu RE:-

Publika, který byl oficiálně zahájen 26. 5. 
2018 na výstavišti v Brně, jsme se zúčastnili 
slavnostního setkání hasičských praporů 
z celé České republiky. Akci pořádalo Sdru-
žení hasičů Čech, Moravy a Slezska, které 
všem účastníkům udělilo speciální pamětní 
stuhu k slavnostnímu praporu. 

Za celý okres Benešov se zúčastnilo se 
svými prapory pouze 8 sborů (plus pra-
por okresního sdružení Benešov). Celko-
vá účast však přesáhla 350 praporů, což 
znamená, že se jednalo o největší setkání 
praporečníků, které kdy bylo uspořádáno. 
Jsme rádi, že jsme účastí našeho praporu 

mohli reprezentovat jak náš sbor, tak celou 
obec.

Další akcí byla Hasičská fontána v Praze 
na Vltavě, kterou u příležitosti výročí vzni-
ku republiky pořádal Hasičský záchranný 
sbor ČR a spolek Hasičské fontány, z. s. 
právě ve spolupráci se sbory dobrovolných 
hasičů, respektive jejich jednotkami. 

Když nám na začátku roku přišla výzva 
k přihlášení se k účasti na této akci s  tím, 
že bude nakonec ze zájemců vytvořen užší 
výběr, nedávali jsme naší účasti velkou šan-
ci. O to větší bylo překvapení, když nám 
v  květnu dorazila zpráva, že jsme byli vy-
bráni a na realizaci fontány se tak budeme 

opravdu podílet. 
Hlavním dnem akce byla sobota 

2. června, ale na místo náš pětičlenný 
tým musel dorazit už v pátek dopole-
dne, kdy nám bylo přiděleno stano-
viště na Jiráskově mostě a po poradě 
s organizátory již ten den se setměním 
proběhla generální zkouška. V  so-
botu večer se pak davům přihlíže-
jící veřejnosti předvedlo více jak 
1000 hasičů z  celé České republiky  
a z náplavek Rašínova a Hořejšího ná-
břeží, z  Jiráskova a Palackého mostu 
a z  pontonu uprostřed řeky předved-
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CO NOVÉHO U  HAS IČŮ  V  SAMECHOVĚ

ZPRÁVY  ZE  ŠKOLY
Rok se s  rokem sešel a před námi jsou 

další letní prázdniny, kterých jsme se už ne-
mohli dočkat. Uzavíráme školní rok, který 
jsme si společně opravdu užili – se spolužá-
ky a učiteli původními i novými, v našich 
třídách i venku. 

Pomalu rekapitulujeme, co jsme spo-
lečně prožili. I v  letošním roce jezdili žáci 
2. stupně na představení Klubu mladého 
diváka a kromě obvyklé činohry jsme měli 
možnost vidět na jednom z  výjezdů také 
moderní balet. Kromě toho ale také jednot-
livé třídy vyrazily na nejrůznější poznávací 
exkurze a výlety – do Prahy, na Český Štern-
berk, do Sázavy, Koněpruských jeskyní, do 
Terezína, a dokonce i na kole po blízkém i 
vzdáleném okolí. Poslední velkou akcí le-
tošního školního roku byla Jarní slavnost 
spojená s otevřením nového multifunkční-
ho hřiště na pozemku za školou. Byli pozvá-
ni rodiče, děti a bývalí žáci, kteří si mohli si 
během odpoledne zasoutěžit ve společných 
disciplínách, posedět a popovídat si. 

Naší snahou nicméně je, aby i běžný den 
v choceradské škole byl pro děti příjemný 
a plný poznání. Proto jsme my učitelé ab-
solvovali několik vzdělávacích programů – 
individuálně i jako celý sbor. Ač je to v běž-

ném provozu často namáhavé, pracujeme 
stále na tom, aby naši žáci chodili do školy 
rádi a poznali, jaké krásné dobrodružství je 
cesta za vlastním vzděláním.

V  příštím roce čeká naši školu otevře-
ní dvou prvních tříd a při stále stoupají-
cím počtu  zájemců o vzdělávání i v jiných 
třídách budeme určitě nuceni přistoupit 
k  prostorovým i organizačním změnám. 
Přesto naším hlavním cílem bude zajištění 
kvalitní výuky nejen u tzv. hlavních před-
mětů, ale i v  oblastech, na nichž se děti 
mohou zájmově vyprofilovat – v cizích ja-
zycích, v přírodních vědách, v praktických 
činnostech. 

K  tomu přispívá i budování kvalitní-
ho personálního zázemí – přivítáme mezi 
námi určitě minimálně dvě nové kolegyně. 
Pokud byste věděli o někom, kdo by měl 
o působení na naší škole zájem, nebo jste 
dokonce vy sami takovým kandidátem, ne-
váhejte nás kontaktovat. Dobrých lidí není 
nikdy dost!

Závěrem bychom chtěli zastupitelům 
obce velmi poděkovat za schválení finanč-
ních prostředků na vybudování hřiště, díky 
němuž povýšíme hodiny tělocviku i volný 
čas dětí na výbornou úroveň. Jsme rádi, že 
nás obec podporuje v našich potřebách, 
ale i snech a plánech do budoucna. Kromě 

běžného rozpočtu se nám snaží maximálně 
finančně přispívat na nutný rozvoj zázemí 
školy tak, abychom mohli poskytovat co 
nejkvalitnější a nejmodernější vzdělávání 
dětí. Loni byly díky jejich velkorysosti za-
koupeny krásné šatní skříňky a upraven 
prostor šaten, letos pak díky navýšenému 
příspěvku - celkem takřka 700 tisíc korun 
- můžeme zakoupit nový počítačový server 
a další počítače pro žáky, vybudovat a vyba-
vit novou učebnu pro druhou třídu prvňá-
ků a vybavit stávající učebny dataprojekto-
ry a potřebným nábytkem. Nemáme často 
příležitost poděkovat paní starostce a obec-
nímu zastupitelstvu za jejich pomoc a po-
chopení – tento článek budiž tedy jednou z 
nich. Všichni si uvědomujeme, že fungující 
škola plná mladých lidí byla a vždy bude 
tepajícím srdcem obce – děkujeme tedy za 
to, že nám obec pomáhá udržet toto srdce 
silné a zdravé.  

Letos jsme zažili spoustu legrace, zába-
vy, ale taky těžké práce a občas i nudy. Až 
se v  září zase sejdeme u vstupu do školy, 
budeme rádi, že jsou ty předlouhé prázd-
niny zase za námi! Děkujeme Vám všem, 
kteří nás podporujete a držíte nám palce, 
a doufáme, že našimi příznivci zůstanete i 
nadále.

Vaše ZŠ a MŠ Chocerady
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lo  nádherné vodní a světelné 
představení za tónů státní hymny 
a skladeb Vltava a Slovanské tan-
ce. Asi si neumíme úplně přesta-
vit, jak náročné muselo být akci 
takového rozsahu zorganizovat, 
musíme ale dodat, že zážitek to 
byl nevšední a atmosféra mezi 
kolegy hasiči byla nepopsatel-
ná. Okres Benešov zastupoval 
pouze náš sbor a my jsme moc 
rádi, že jsme mohli být při tom. 
Záznam hasičské fontány můžete 
shlédnout na stránkách www.ha-
sicskefontany.cz .

Sto let republiky si letos připomene-
me také přímo v  Samechově. V  sobotu 
21. 7. proběhne na samechovské návsi 
slavnostní shromáždění s  pietním aktem 
k  uctění padlých v  první světové válce  
a s připomenutím jak dobu před válkou, 
během ní, ale i první roky nové republiky 
prožíval Samechov a jeho obyvatelé. Poté 
proběhne na hasičské louce taneční zába-
va pod širým nebem. Rádi bychom tímto 

všechny na tuto akci srdečně pozvali.
Hasiči v  Samechově se už 5 let pyš-

ní kolektivem mladých hasičů, kteří se 
svými vedoucími za tu dobu dosáhli 
krásných výsledků v  hasičských doved-
nostech a v  jednotlivých soutěžích hasič-
ského sportu. Doposud největším úspě-
chem bylo loňské vítězství dorostenky 
Adély Vojslavské v  celookresní soutěži  
a její postup do krajského kola v Kutné 
Hoře. V  letošním ročníku pak obsadila ve 
své kategorii druhé místo, a potvrdila tak 
svou pozici ve špičce v rámci okresu. První 
místo v kategorii dorostenců letos v okres-
ní soutěži vybojoval Jaroslav Rezek, a bude 
tak reprezentovat náš sbor i okres v kraj-
ském kole, které proběhne ve Vlašimi. 

Družstva dětí rovněž zvládla uplynulý 
ročník celoroční hry Plamen se ctí a pře-
devším v technicky náročných disciplínách 
mezinárodní kategorie CTIF dosáhla ob-

rovského zlepšení. Na medailové příčky 
to sice ještě nestačilo, ale o to více budou 
trénovat na blížící se novou sezónu, kterou 
zahájí celookresním podzimním kolem. Za 
sebou máme také soutěž v požárním sportu 
a netradičních disciplínách „Třemošnická 
osmička“. Loňské prvenství a putovní po-
hár nám sice těsně „vyfouklo“ konkurenč-
ní družstvo z  Hvězdonic – gratulujeme, 
ale obhájili jsme druhé místo a obsadili  
i méně populární místo čtvrté. Dospělá-

kům pro jejich dva soutěžní týmy 
v celkovém pořadí připadlo 4. a 
5. místo z celkových 7 družstev. 
Pátého místa také dosáhlo druž-
stvo mužů v  okrskové soutěži 
v  požárním sportu pro okrsky 
Ostředek a Divišov. 

Ještě před soutěžemi na děti 
čekalo soustředění, které letos 
proběhlo v  polovině dubna od 
pátku do neděle v rekreační cha-
tě ve Stvolínkách – osada Malý 
Bor na severu Čech. Protože 
jsme se na místo dopravovali po 
vlastní ose osobními auty, měli 

jsme již na cestu tam naplánovaný pro-
gram. První zastávkou byla obec Bezděz, 
kde jsme měli domluvené setkání s místní-
mi hasiči, kteří nám ochotně ukázali svou 
hasičskou zbrojnici i techniku. Pak jsme 
společně vyšplhali až na vrch Velký Bezděz 
ke stejnojmennému hradu obklopenému 
nádhernou přírodou a skalními útvary s 
Máchovou vyhlídkou do krásného kraje až 
k Máchovu jezeru. Odpoledne jsme dojeli 
až na místo určení, ubytovali se a už jsme 
se těšili na večeři, kterou nám připravovali 
kolegové hasiči. V sobotu na děti čekal per-
ný den plný trénování hasičských disciplín 
na jarní kolo soutěže Plamen a večer pak 
dobrodružná bojovka setmělým lesem a 
okolím chaty. 

V  neděli jsme absolvovali poznávací 
túru po okolí osady, která je obklopená 
nádhernou soustavou rybníků, kanálů, 
skalních útvarů a dochovanými stavbami 

vytesanými v  pískovcových ma-
sivech, které tu zůstaly po pů-
vodním obyvatelstvu. Po obědě 
jsme se v odpoledních hodinách 
vydali k  domovu. Ještě zastávka 
na společnou zmrzlinu a soustře-
dění bylo za námi. Děkuji všem 
kolegům hasičům, kteří pomohli 
zajistit odvoz, stravu, program i 
vše ostatní tak, aby si děti moh-
ly užít krásné tři společné dny, 
stmelit kolektiv a připravit se na 
blížící se soutěž!
Jednotka JPO V Chocerady – Sa-
mechov se ke konci roku 2017 

rozrostla o nové posily a má nyní 12 členů. 
Za podpory obce bylo ke konci roku 2017 
zakoupeno některé nové vybavení, jako tře-
ba automobilová radiostanice, která bude 
mj. zajišťovat spojení jednotky s operačním 
střediskem HZS během výjezdů, nebo nové 
kvalitní svítilny. Obnovena byla také výstroj 
a ochranné pomůcky. Všichni členové jsou 
opět vybaveni novými zásahovými botami 
a nově příchozí i novými oděvy a helmami. 

Jednotka je tu především pro pomoc 
obci a jejím občanům, a to i v  době, kdy 
zrovna nehoří. Již několik let po sobě pro-
to spolupracujeme také s místní školkou a 
školou, kde pomáháme se zajištěním Dne 
ochrany člověka za mimořádných událos-
tí, nacvičujeme s dětmi evakuaci z budovy 
v případě požáru, učíme základy první po-
moci a seznamujeme s prací hasičů.

Martin Kůrka

Výjezdy jednotky v roce 2017:
1 x požár
1 x dopravní nehoda
5 x technická pomoc (odstraňování pře-
kážek z komunikací, čerpání vody apod.)
6 x výjezdy na požádání obce
Výjezdy jednotky v roce 2018 (k 1.6.):
1 x požár
1 x technická pomoc
1 x ostatní pomoc

http://www.hasicskefontany.cz
http://www.hasicskefontany.cz
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Druhou květnovou neděli vyjela děvča-
ta, tak jako i loňský rok, do sousedního On-
dřejova, aby svým vystoupením podpořila 
akci pořádanou místními Baráčníky. Pro 
naše „Prťavky“, nová děvčata z přípravky, to 
bylo vůbec první veřejné vystoupení. Neby-
lo to pro ně jed-
noduché, neboť 
jsme celou akci 
zahajovaly a nut-
no podotknout, 
že se svého úkolu 
děvčata zhosti-
la na výbornou. 
Toho dne vystou-
pila děvčata ze 
všech našich tří 
věkových katego-
rií a jejich sesta-
vy měly takový 
ohlas, že po ukončení jsme byly požádány 
o rezervaci vystoupení našich mažoretek na 
květen příštího roku. 

Poslední víkend v květnu proběhlo dvou-
denní soustředění všech Smetanek, tento-

krát nevýjezdní, v tělocvičně ZŠ Chocerady. 
Hlavním cílem soustředění bylo secvičení 
hromadné sestavy děvčat na Dětský den, je-
likož běžné tréninky mají v různých časech. 
Na soustředění přišla děvčata podpořit i 
první dáma obce paní starostka Eva Bubno-

vá. Výsledek víkendové píle a snahy děvčat 
i trenérek jste mohli spatřit 2.6.2018 na fot-
balovém hřišti Chocerady, kdy po sestavách 
jednotlivých kategorií zakončila děvčata 
své vystoupení právě touto hromadnou se-

stavou. Počasí přálo, oslava Dne dětí se vy-
dařila…těší nás, že jsme s  děvčaty a jejich 
vystoupením, mohly být její součástí.

Než se děvčata rozjedou na letní prázd-
niny, čeká je ještě několik vystoupení, a to:

✴ v sobotu 16.6.2018 na oslavách v obci 
Přestavlky – Ju-
niorky

✴ ve čtvrtek 
21.6.2018 v ZŠ 
Sázava na Aka-
demii žáků – Ju-
niorky

✴ v  sobotu 
23.6.2018 na hři-
šti ve Hvězdoni-
cích na Dni dětí 
- mix děvčat ze 
všech věkových 
kategorií

Poté již jen letní odpočinek, slunce, voda 
. . .       Přejeme děvčatům i vám všem klid-
ný letní čas naplněný radostí!

Za Mažoretky Smetanky Inka Samková 

MAŽORETKY  MAMINKÁM,  DĚTEM. . .  I  OSTATNÍM PRO RADOST

DEN DĚT Í
Předpověď meteorologů na sobotu 2. 

června zprvu vypadala hrozivě – bouřky 
s  deštěm po celé odpoledne, ale nakonec 
k  lítosti všech zahrádkářů nespadla na vy-
prahlou zem ani kapka, a tak Dětský den 
pořádaný obcí proběhl v klidu a bez nesnází. 

Sportovní klub Chocerady poskytl pro 
tuto akci velmi příjemné zázemí na svém 
hřišti, s občerstvením a dostatkem vody na 

osvěžení rozpálených dětí (Děkujeme!!!). 
Na začátku programu vystoupily tradičně 
choceradské Mažoretky Smetanky a netra-
dičně mladí karatisté z klubu Masada pod 
vedením trenéra Viktora Vejvody. 

Poté se děti mohly vyřádit jednak na 
obří skluzavce a skákacím hradu, které pro 
ně objednala obec, a dále se mohly zapojit 
do velké hry na práci. Za práci dostávaly 
„peníze“ – choceradské grošíky – a za ně 
si pak „kupovaly“ sladkosti. Zaměstnat se 

mohly nechat třeba u stavební firmy, na 
poště, v restauraci, pekařství… Práce a vy-
dělávání peněz děti dost bavilo, tak ještě po 
dvou hodinách byla všechna „pracoviště“ 
stále obsazená. Velký dík patří jako vždy 
všem dobrovolníkům, kteří stanoviště po-
mohli před akcí nachystat – některá z nich, 
jako třeba dopravní hřiště, byla docela ná-
ročná – a kteří si pak s dětmi celou dobu 
hráli. 

Klára Růžičková

Sportovní klub karate MASA-
DA Praha pořádá v Chocera-
dech již šestý ročník letního 
soustředění 30., 31. srpna a 1. 

září – denní tábor v Choceradech. Pro naše 
členy od sedmi do patnácti let ze Spořilova 
i Chocerad chystáme program se sportov-
ním zaměřením, soutěžemi v  tělocvičně i 

na novém víceúčelovém hřišti u školy. Při-
jdou si na své všichni se zájmem o atletiku, 
basketbal, kopanou, sportovní karate i se-
beobranu. Těší nás stále narůstající zájem o 
tuto sportovní aktivitu dětí na samém kon-
ci letních prázdnin. Již dnes je naše kapaci-
ta naplněná. Mladé adepty sportu povedou 
zkušení trenéři ve spolupráci s vedením ZŠ 

Chocerady a s nezastupitelnou 
péčí zaměstnanců školní jídel-
ny. Program vždy od 8.00 do 
17.00 pomáhá k  adaptaci dětí 
z  prázdninové bezstarostnosti 
do školní pravidelnosti. Kvali-
ta vybavení a technického za-
bezpečení (sportovní pomůc-
ky, trička, ceny do soutěží) je 
umožněna podporou sportu a 
volnočasových aktivit formou 
grantů od obce Chocerady, 
MÚ Praha 4 a možná i MŠMT 

(výsledky dotačního řízení nebyly dosud 
kompletně zveřejněny).

Všem našim žákům přejeme úspěšné 
zakončení školního roku a hlavně krásné 
prožití prázdnin.

Trenér Viktor Vejvoda

LETNÍ  SOUSTŘEDĚNÍ  -  DENNÍ  TÁBOR MASADA V  CHOCERADECH

PODĚKOVÁNÍ
Chtěl bych touto cestou srdečně poděko-
vat paní starostce i ostatním zaměstnan-
cům obecního úřadu za dokončení reali-
zace osazení venkovního basketbalového 
koše před obecní knihovnou. Doufám, že 
bude sloužit dětem i veřejnosti Chocerad 
co nejdéle. Koš funguje ke všeobecné spo-
kojenosti malých i velkých školáků, což 
dokresluje fotografie z jednoho pátečního 
odpoledne. 

Viktor Vejvoda 
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ŽENOBRANÍ
Je to právě rok, co se sešla první skupin-

ka žen z naší obce k nacvičování krásné ta-
neční skladby s  názvem Ženobraní na 16. 
všesokolský slet. Tato skladba postavená na 
písních Čechomoru a Fleretu nás  
okamžitě nadchla, problém byl jen 
v tom, že  k samostatnému nacvičo-
vání v Choceradech bylo potřeba, 
aby se sešlo 16 cvičenek. 

Hlavně díky Ivě Vávrové se po-
dařilo potřebný počet žen dát do-
hromady, dokonce i s  náhradni-
cemi, a v  září loňského roku jsme 
se začaly skladbu učit. Nelehkou 
úlohu vedoucí a cvičitelky na sebe 
vzala Ivana Černá s podporou obou 
dcer Julie a Veroniky – učily se 
skladbu podle manuálu a videa, aby 
ji pak mohly učit nás. Velkou opo-
rou celého nácviku byla také Pavla 
Smetanová se svými zkušenostmi s  vede-
ním mažoretek. 

Ač se nám to zpočátku nezdálo, skladba 
je hodně těžká, s  rychlým střídáním stále 
nových a nových prvků a s  velkými pře-

suny v prostoru. Každá z nás navíc cvičí v 
některých pasážích něco jiného, takže není 
snadno nahraditelná někým jiným. Kvůli 
náročnosti to během dalších měsíců ně-
které ženy postupně vzdaly, naštěstí ale pár 
zájemkyň zase přibylo. A ačkoliv se většině 

nejednalo prioritně o účast na sletu, ale spíš 
o to pravidelně si zacvičit v dobré partě, 
zodpovědnost ke kolektivu byla silnou mo-
tivací,  takže nás nakonec vydrželo přesně 
16 bez náhradnic. 

Nejtěžší to měly dvě poslední naše zá-

chrany Zuzka a Alena, které se skladbu za-
čaly učit až v polovině ledna. I přes krizové 
stavy a obavy, že to prostě nesladíme, 
nesecvičíme, nestihneme…, jsme se sklad-
bu naučily tak, že jsme se na první secvičné 
13. května s třemi dalšími celky z Pyšel, Lysé 

nad Labem a Říčan stydět rozhodně 
nemusely. A trochu se zmenšily i 
obavy a nervozita z  prvního veřej-
ného vystoupení na oblastním sletu 
v  Brandýse nad Labem 27. května. 
Dost nám pomohla také podpora a 
zájem naší starostky Evy Bubnové, 
která za námi na jarní zkoušky cho-
dila, upozorňovala na chyby a dodá-
vala optimismus. 

V  prvním červencovém týdnu 
nás čeká vyvrcholení tohoto roč-
ního snažení – společné secvičné 
zkoušky s dalšími celky z celé re-
publiky - celkem nás bude 1280! A 
následovat budou dvě vystoupení - 

5. a 6. 7. na všesokolském sletu v pražském 
Edenu. Držte nám, ženám z  Chocerad, 
Vestce, Samechova i Vlkovce, palce, aby-
chom nic nezkazily a byly dobrou součástí 
krásného celku                     

POHÁDKOVÝ  LES
Když jsme před 11 lety poprvé vymýš-

lely a připravovaly Pohádkový les, netušily 
jsme, kolik dobrých lidí díky této akci po-
tkáme. Moc nás těší po těch letech, když 
se stále najdou lidé, kteří se sami zajímají, 
kdy les bude a čím mohou pomoci a ještě 
hezčí je, když se ptají, kdy bude další akce.
Dobří lidé obecně rozlévají kolem sebe po-
zitivní energii, a tak vždycky máme dobrý 
pocit z toho, když se v Pohádkovém lese ta 
hezká energie kumuluje a lidé ji vnímají a 
odnášejí si radost… 

Letos na stanovištích pomáhalo celkem 

44 lidí, z toho 18 ! dětí, což je asi úplný re-
kord v  celé historii našeho Pohádkového 
lesa. Byly to hlavně děti, které jsou nebo 
byly členy turistického oddílu TJ Sokol. 
Jejich zájem o akci nám dává naději, že tře-
ba jednou někdo z  nich převezme štafetu 
a potáhne tu „pohádkovou káru“ dál. Dě-
kujeme všem pomocníkům, ať jsou to naše 
„stálice“, které nevynechaly snad žádný Po-
hádkový les, nebo s námi byli poprvé. 

A jaký byl ten letošní Pohádkový les? 
Pohodový v  pohodovém počasí a s  poho-
dovými lidmi. Děti čekala v lese pohádka o 
princezně Mydlince, kterou zaklel čaroděj 
Krakomola a schoval na opuštěný hrad. 

Cestou se děti musely vyhnout čarodě-
jovým pomocníkům a najít kouzlo, kte-
rým by princeznu vysvobodily. S  tím jim 
pomohly hodné víly, vodníci, čarodějky i 
stromoví skřítci. Zachráněná princezna 
měla samozřejmě po dlouhých hodinách 
„zakletí“ radost, že se mohla zase vrátit 
domů. 

Kulisy i pohádkové kostýmy už zase od-
počívají uklizené ve skladu a my se těšíme, 
že je za rok – třeba i s vaší pomocí – opět 
vyvětráme v další pohádce 

Klára Růžičková a Martina Kamelská

Klára Růžičková



Veterinární ordinace MVDr. Lenka Vávrová
Veterinární ordinace a obchod s krmivy a chovatelskými  

potřebami Chocerady č.p. 300 - penzion Jaro.

Tel.: 604 230 443, www.veterinachocerady.cz, 
facebook: veterina Lenka

LETNÍ JÓGA NA HVEZDÁRNE
Ondrejov

ž žž

ž
Každé úterý

v cervenci a srpnu
17:30 - 19:00

park staré hvezdárny
ve prospech hospicu v Cercanech

(Pri nepríznivém pocasí kontaktujte instruktorku)

           Jóga Amrita        jolana.soukupova@seznam.cz       tel: 777 122 756 

Jolana Kamarýtová
instruktorka hatha jógy

clenka Ceské a Evropské federace jógyl C

vstu
pné

dobr
ovol

né

Střelecké akce na parcourové střelnici Vráž 
6.10.2018 - Finále českého poháru - celodenní 9 - 18 hodin

7.10.2018 - Lovecký parcour LZ Konopiště - uzavřená soutěž
celodenní 9 - 18 hod.

Tréninky : každé úterý od 15 -18 hodin
Během prázdnin nebude pořádána žádná větší akce. 

Změny a doplnění termínů vyhrazeny.
Veřejné závody najdete na www: parcour. cz 
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VWR International s.r.o. je globál- 
ním distributorem laboratorního 
vybavení s celosvětovým 
obratem přes 4,5 miliardy USD      
a právě teď hledá nové kolegy       
a kolegyně do rostoucího týmu 
�nancí a týmu kompletace 
testovacích sad pro klinické 
studie ve Stříbrné Skalici.

Do výrobního týmu hledáme:
• Koordinátor/ka výroby
• Administrátor/ka zákaznického
   servisu s AJ
• Pracovník/ce kompletace
Do týmu �nancí hledáme:
• Finanční manažer/ka
• AR Manažer/ka
• Finanční specialista/ka
• Administrátor/ka faktur
• Účetní

Oslovila Vás naše nabídka? Pošlete nám Váš životopis na emailovou 
adresu prace.cz@vwr.com. Další nabídky zaměstnání najdete na 
http://cz.vwr.com 

TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ 
(15.SEZÓNA) 

SOKOLOVNA  STRANČICE

Kurzy začínají v neděli 7.10.2018
Info: tel: 603 238 090, e-mail: vasova@volny.cz

     www.tanecni.net CYKLISTICKÝ ZÁVOD KOLEM POSÁZAVÍ 
10. ročník

Závod Kolem Posázaví je součástí seriálu závodů 
Unie amatérských cyklistů (UAC) 

v neděli 5. srpna 2018 v  10:30
Plánovaná trasa závodu (délka 95 km):

Hradec – Oplany – Benátky – Karlovice- Úžice – Talmberk –Rataje 
nad Sázavou – Podveky – Český Šternberk – Radonice – Zdebuzeves 
– Kácov – Zbizuby – Podveky – Zalíbená– Rataje n. Sázavou – Talm-
berk – Nechyba – Benátky – Vlkančice – Stříbrná Skalice – Hradové 

Střímelice – Ondřejov
Další informace a aktuality na stránkách závodu:

http://www.cfc-kladno.cz/kolem_posazavi.php#obsah

Ordinační hodiny:                   
Po a Stř 14 - 18 h
Út 14 - 20 h                                                       
Čt 9 - 13h                                                               
Pá 9.30 - 11.30 h a 14 - 18 h
So 9.30 - 12 h

Otevírací hodiny 
v obchodě:

po-pá 9.30 - 18 h
so        9.30 - 12 h

15:15 – 16:50
17:00 – 18:35
18:45 – 20:25
20:35 – 22:15

S1: Začátečníci
S2: Mírně pokročilí
S3: Středně pokročilí
S5: Speciál

SK CHOCERADY 
pořádá v neděli 2. září od 14 hodin na hřišti SK

NÁBOR DO FOTBALOVÉ PŘÍPRAVKY
pro děti narozené v letech 2009 - 2012

http://www.veterinachocerady.cz/
http://www.cfc-kladno.cz/kolem_posazavi.php#obsah

